

## МАСТЕР КЛАСС ПО ВЯЗАНИЮ ШАПКИ ПЭЧВОРКОМ

Шапка рассчитана на 55-56 размер. Первая часть шапки связана резинкой из Nого [Kabuto Fine](#) 274, вторая часть шапки связана из Nого [Flower Bed Shaggy](#) 377. Нижняя часть шапки на голове сидит достаточно свободно, а ширина верхней части в готовом виде равна 54 см в обхвате. Высота шапки равна 25 см.



### Общие сведения.

Принцип вязания квадратов в печворке следующий: в каждом лицевом ряду три центральные петли провязываются вместе. Изнаночные ряды вяжутся без убавок. Кромочные провязываются в каждом ряду по рисунку.

Количество петель для наборного ряда квадрата рассчитывается так: количество петель на ребре квадрата умножается на 2 и прибавляется три петли.

Например: для квадрата с ребром 10 петель мы должны набрать  $10 \times 2 + 3 = 23$  петли. В первом лицевом ряду вяжете 10 петель, три петли вместе, 10 петель. Изнаночный ряд вяжете без убавок. Во втором лицевом ряду вяжете 9 петель, три петли вместе, 9 петель. Так вяжем до тех пор, пока на спице не останется последние три петли, которые провязываются вместе.

У квадратов есть лицевая сторона. На ней очень хорошо заметна линия убавок. Стыки между квадратами гладкие. На изнаночной стороне не видно линии убавок, но очень хорошо видны стыки между квадратами. Эти стыки образовались, когда мы набирали петли для нового квадрата.

Таким образом, когда Вы будете начинать любой квадрат и набирать для него петли, следите за тем, чтобы рубчик от набора петель всегда оставался на изнаночной стороне. Для удобства набора петель можно использовать крючок.

### **Часть первая.**

На спицы 5.0 набрать 72 петли и вязать резинкой 2x2 до высоты 18 сантиметров. В последнем ряду равномерно добавить 6 петель и оборвать нить. Всего на спицах 78 петель.

### **Часть вторая.**

Верхняя часть шапки состоит из двух рядов квадратов. В каждом ряду по 6 квадратов. В первом ряду ширина ребра равна 12 петлям, во втором ряду ширина ребра равна 11 петлям.

Повернуть вязание лицевой стороной к себе, присоединить нить Flower Bed Shaggy и провязать 14 петель лицевыми, далее повернуть вязание изнаночной стороной к себе и набрать ещё 13 петель. Всего 27 петель. Провязываются эти петли изнаночными, потом надо повернуть вязание.

# Нэворк Мастер-класс. 1



@yarnf you

Далее провязать 12 петель лицевыми, 3 центральные петли провязать вместе лицевой, 12 петель лицевыми, вязание повернуть. Изнаночный ряд вязать изнаночными петлями. В следующем ряду провязать 11 петель лицевыми, три вместе лицевой, 11 петель лицевыми. Следующий ряд изнаночными. Так вязать до тех пор, пока на спице не останется одна петля.

## Нэворк Мастер-класс. 2



Первый квадрат готов! В центре Вы очень хорошо видите линию убавок.

Приступить ко второму квадрату. Повернуть вязание лицевой стороной к себе. На спице одна петля. Используя крючок и ребро связанного квадрата, набрать ещё 13 петель. Повернуть вязание изнаночной стороной к себе и провязать ещё 13 петель. То есть всего в наборном ряду квадрата будет 27 петель.

# Пэворк Мастер-класс. 3



Далее вязать аналогично первому квадрату. Остальные квадраты вязать также.

Заключительный квадрат. Вяжем его так же, но в лицевых рядах первую петлю протягиваем (используем для этого крючок) через ребро первого связанного квадрата.



Второй ряд квадратов. Повернуть работу лицом к себе.

В новом ряду квадраты будут меньше, поэтому на ребре будет 11 петель. Используя ребро квадрата из предыдущего ряда, набрать на спицу 12 петель. Работу повернуть и набрать на спицу ещё 12 петель, провязать изнаночный ряд из 25 петель. Работу повернуть.

11 лицевых, три лицевых вместе, 11 лицевых. Работу повернуть и провязать изнаночный ряд. Довязать первый квадрат и аналогичным образом связать остальные.

Сшить верхнюю часть шапки, сложить её конвертом и сшить два конца. Шапки. Ваша шапка готова!



На нашем сайте есть другие бесплатные мастер-классы и схемы для вязания. Пройдите [по ссылке](#) и изучите полезную информацию.